
DATUM  

21 januari 2025 

BETREFT 

Uitnodiging Algemene Ledenvergadering 

 

Geacht Stylos-lid, 

 

Graag nodigen wij jou uit voor de Algemene Ledenvergadering op dinsdag 21 januari. De locatie van de ALV is de 

Zaal F ter Faculteit Bouwkunde aan de TU Delft. Je bent van harte welkom vanaf 18:00 uur, waarna de 

vergadering om 18:30 uur zal beginnen. 

De voorlopige agenda voor deze vergadering ziet er als volgt uit: 

1. Opening 

18.31 Björn opent de vergadering met een hele grote hamer. 

 

2. Goedkeuren agenda 

Niets veranderd met de agenda die is opgestuurd.  

 

3. Goedkeuren notulen 

Niemand heeft de notulen gedaan, behalve Wessel, die heeft iets moois dakpanoranje aan. 

 

4. Mededelingen 

 

5. Update Bestuur 131 

a. Actualiteiten 

Björn de Zeeuw: we geven een update over wat er is gebeurd. 

Met ons gaat het goed, we hebben leuke dingen gedaan; tour des parents, kerstkaart 

rondgebracht, die liggen nog op het hok, verder gaat het goed, we laten leuke foto’s zien. 

 

Evenementen 

Business Tour 

Björn de Zeeuw: Business Tour ging goed, we zijn langs geweest bij verschillende disciplines van 

bouwkunde. De commissie staat weer open, je kan je aanmelden voor de volgende Business 

Tour. 

 

Welzijnsweek 

Friso Kaljee: de welzijnsweek was er voor de derde keer, begonnen met smoothies, decaan was 

er ook, veel lezingen gehad, woensdagavond sip and paint, was onwijs gezellig. Fries is nu bezig 

met de evaluatie hier komt ook een input moment voor. 

 

Coco schoentje zetten 

Björn de Zeeuw: sinterklaas heeft de schoentjes gevuld. 

 

Duravermeer lezing 

Bas Plaisier: het was de eerste bedrijfslezing van het jaar met Duravermeer en Groosman 

architecten, ging over optoppen op bestaande gebouwen en hoe dat werkt, was erg goed 

bezocht. 

 

EJC schaatsen 

Björn de Zeeuw: was super cute, niet iedereen kon schaatsen, lekker chocomel gedronken, was 

erg leuk. 

 

EJB 

Juul van Huët: het was voor het eerst op een andere locatie en dat is goed uitgepakt. Het was 

super gezellig! 

Guido Lanting: er is meer glühwein dan vorig jaar gedronken, thanks BAU voor het tappen. 



 

Reuse chair workshop 

Rosalie van Wageningen: er was een initiatief aan het begin van het jaar, met stoelen van de 

faculteit kon je iets nieuws maken. 

 

Coco nieuwjaarsborrel 

Jort Hersbach: het nieuwe jaar moest gevierd worden, het was op het Styloshok met 

proseccopong. 

 

Kunst & cultuur  

Cyza van Deijck: ik was er niet maar het was leuk. 

Simon Roos: het was leuk. 

 

Dies thema 

Rosalie van Wageningen: het thema is ‘detached’ later volgt meer over de invulling van de week. 

 

b. Projectplannen 

Archief digitaliseren 

Guido Lanting: we vallen onder de archief wet; sommige stukken kunnen we opsturen maar dat 

is allemaal ingewikkeld dus de focus komt op belangrijke stukken. We hebben een oude 

penning gevonden en die gaan we na proberen te maken. 

 

Penning automatiseren 

Guido Lanting: gaat goed; ik wissel info uit met andere besturen van studieverenigingen. Guido  

kijkt hoe hij het chill kan krijgen voor volgende jaren. 

 

Beleid grensoverschrijdend gedrag 

Björn de Zeeuw: we zijn bezig met pijlers opstellen en woorden definiëren. 

 

Stylobaat meerjarenplan duurzaamheid 

Bas Plaisier: we zijn in gesprek met GreenTU, waarvan we een programma krijgen om milieu 

impact te kwantificeren en daarmee een plan voor komende jaren kunnen schrijven. 

Het Stylobaat schrijft het bestuur van volgend jaar met doelen van over 5 jaar, we zijn gestart 

met de voorbereiding. 

 

Website en app 

Rosalie van Wageningen: bij onze evaluatie hebben we besloten er niet mee door te gaan, het 

gaat prima zoals het nu gaat met Genkgo. 

 

Welzijnsweek 

Friso Kaljee: het was dus een succes. We zijn bezig met het vervolg waar jullie ook een rol in 

spelen met input. 

 

Turf 

Guido Lanting: alternatieve en gezondere dingen zijn besteld naast de standaard turf. 

Rosalie van Wageningen: de overdracht van turf naar volgend jaar wordt ook verbeterd. 

 

Fysiek welzijn stimuleren 

Cyza van Deijck: we hebben weer een aantal gratis hokmaaltijden uitgedeeld in tentamenweken 

en gaan dat hopelijk het hele jaar doen. Ook zijn we samen met de CoCo bezig met het 

organiseren van een sportevenement. 

 

Herstructurering stylo 

Bas Plaisier: de stylo gaat goed, de commissie is super lekker bezig, foto’s staan op de Flickr, 

evenementen kalender komt ook iedere maand. 

 

 

 



Input alv 

Friso Kaljee: we zijn aan het experimenten, bij ALV 2 komen vaak minder mensen vandaar nu het 

gratis eten en we doen de ALV sneller zodat mensen door kunnen studeren. 

 

Exchange 

Lizette Wentzel: de commissie is weer terug na lang weg te zijn. We hebben deelnemers en het 

is gebookt we gaan dus naar Barcelona en ze komen later ook hier langs. 

 

Björn de Zeeuw: zijn er vragen. 

Er zijn geen vragen. 

 

Onderwijs update 

Lizette Wentzel: er gebeurt veel; nieuw curriculum besluit, volgend jaar gaat er minder 

veranderen omdat er nu veel verandert, afstuderen wordt korter in je master, er wordt heel veel 

geëvalueerd. We hebben nog steeds het verzoek om je mening te delen, aan Friso en Lizette 

wordt gevraagd wat de studenten vinden dus laat je horen! 

 

 

6. Inputmoment 

Björn de Zeeuw: we hebben wat vragen, je kan de qr scannen en input leveren. 

 

Welzijnsweek 

Friso Kaljee: vanwege antwoorden van de vorige ALV is het nu multiple choice. 

 

Aan hoeveel welzijnsweek evenementen heb je deelgenomen? 

0       - 10 stemmen 

1-2       - 15 stemmen 

3-4       - 1 stem 

 

Wat heeft je tegengehouden om niet meer evenementen te bezoeken?  

Te druk met studie    - 4 stemmen 

Evenementen waren niet interessant genoeg  - 4 stemmen 

Verkeerde tijdstippen    - 14 stemmen 

Wist niet welk evenement er was   - 3 stemmen 

 

Friso Kaljee: waren het vooral verkeerde tijdstippen in pauzes? 

Jasmijn Ximenez Bruidegom: we hadden vergadering. 

Jort Hersbach: ook vergaderingen of andere dingen. 

 

Ik was naar meer evenementen gekomen als: 

Het in een andere week was   - 3 stemmen 

Het verspreid was over 2/3 weken   - 16 stemmen 

Er een diverser aanbod was aan activiteiten  - 2 stemmen 

Er minder evenementen waren   - 0 stemmen 

Welzijn trekt mij niet aan    - 0 stemmen 

 

Algemene verbeterpuntjes? 

Waar is de bouwkoboozcruise? 

 

Statiegeld 

Breng je altijd je statiegeld terug naar het hok? 

Ja      - 7 stemmen 

Nee      - 4 stemmen 

Als ik tijd heb     - 7 stemmen 

Ik gooi het altijd weg    - 0 stemmen 

 



Guido Lanting: wil iemand toelichten? We verliezen veel statiegeld en maken verlies daardoor als het niet 

terugkomt. Het is een beetje een struggle omdat het eigenlijk niet mag op de faculteit de turf want het is 

goedkoper dan uit de automaten. 

 

Hoe zou dit verbeterd kunnen worden? 

Alleen caprisun, glijbaan naar het hok, meer inleverpunten, meerdere plekken om in te leveren, vaker aan 

herinnerd worden. 

 

Guido Lanting: thanks voor de input, nu weten jullie ook waarom het belangrijk is om terug te brengen. 

Stuur een sticker en een gedicht naar de secretaris om te laten zien hoeveel zin je hebt in de volgende 

ALV. 

 

 

7. Update Commissies 131 

 

Dies 

Wessel de Koe: er hangen super veel posters; 9 verschillende, nu weten jullie wat we gaan doen! 

Dies commissie: 

- Maandag de opening en een diner. Kom langs en dan vertellen we nog meer, de opening is voor het 

hok met stroopwafels die je zelf mag maken! 

- Maandagavond is er dan een diner, meld je snel aan voordat het vol zit, er zijn vier gangen. 

- Dinsdag is er een lezing en popcorn night. 

- Woensdag zijn er workshops van commissies, de praktico maakt vogelhuisjes, we gaan mozaïeken, 

er is een glas workshop van de dies en kunst & cultuur gaat tegeltjes versieren. 

- Donderdag is er een episch feest in pip, deze donderdag om 13.00 gaat de kaartverkoop open. 

- Vrijdag is er een brakke brunch en gaan we boekjes schilderen. 

Emma Berghuis Cases: meld je aan en we zien jullie daar! 

Wessel de Koe: super veel hype! 

Friso Kaljee: mag je als externe ook naar het feest? 

Ja dat mag! Neem je niet bouwko vrienden mee. 

 

Stylo 

Boris Cornelisse: waarschijnlijk hebben jullie ons veel voorbij zien lopen op evenementen. We hebben 

weer een evenementenkalender gemaakt, alle leuke kerstfoto’s staan online, ons thema voor het jaar is 

blurry. 

Pam de Groot: stel je wil jezelf terugzien, kijk lekker op de flickr. 

Bas Plaisier: als je foto’s voor je evenement wil dan laat het ons weten. 

 

BAU 

Jasmijn Ximenez Bruidegom: we zijn super goed bezig, afgelopen weekend hadden we beunweekend, de 

bedrijvenmarkt is vol met 60 bedrijven! 

Save the date alle woensdagen in maart en de laatste dinsdag, en stuntweek laatste week van februari 

met allemaal gratis dingen. Het weekend was leuk; we hebben zaterdag niks gedaan want we waren 

allemaal brak. 

 

Kleine reis 

Doris Timmermans: wij zijn de kleine reis, we gaan naar Berlijn. We gaan totaal met 29 en we hebben 

vandaag gebookt en zijn aan het kijken naar de dagplanning. 

 

Coco 

Jort Hersbach: het jaar is al even bezig, jullie zijn natuurlijk goed bezig bij evenementen; de eerste 

cocommissiepunten zijn gehaald voor de battle, maar er kan nog vanalles veranderen. BAU staat nu 

bovenaan, ze zijn matig enthousiast, kom naar alle activiteiten en score de punten, er komt nog een 

grote eindbattle! 

Tatum Tournier: wat zijn coffiebonen? 

Jort Hersbach: dat was op de ejb een schattingsding waar je punten voor kon krijgen. De EJC heeft het 

het best gedaan. 

Bas Plaisier: hoe kan je meer punten krijgen? 



Jort Hersbach: door overal bij te zijn en kleine opdrachten tussendoor te doen en op de battle te winnen. 

 

Wist je dat?...  Guido en Joost Klein dezelfde persoon zijn; europapa. 

Wist je dat?...  Guido’s broertje letterlijk Joost Klein is; ze lijken op elkaar. 

 

8. Presentatie begroting commissies 

Guido Lanting: waar is het plaatje? Frankfurt! Niemand wist het, iemand dacht Groningen. 

 

Stylosweekend exploitatie 

Jort Hersbach: het is al weer even geleden. De inkomsten van deelnemers voornamelijk, uiteindelijk 38 

aanwezigen en 6 afmeldingen die de helft hebben betaald, ook nog inkomsten van verkoop alcoholische 

versnaperingen, wat overbleef ging naar commissieleden en plankenkoorts. 

Uitgaven, 4200 naar accommodatie was erg duur maar leuk. Verder hadden we voor iedereen te veel 

eten 

Guido Lanting: er waren heeeel veel eieren. 

Jort Hersbach: 600 naar eieren? 1 euro per ei. 

Een beamer en muziek hebben we gehuurd van de accommodatie, voor alcoholische versnaperingen 

heeft de Aldi Jort een beetje gesponsord. 

Stylosweekend heeft 585 euro verlies gedraaid, dat was goedkoper dan niet door laten gaan 

 

BAU begroting 

Eise van Hemel: bij de inkomsten zie je verschillende pakketten. Ook staat de BAU 10 exploitatie er bij, de 

scenario’s vallen wat hoger uit. We hebben 8 bedrijven meer, de scenario’s gaan nu over speeddates, we 

hebben al 10 toezeggingen op de speeddates en hopelijk komen er nog meer. 

Bij de uitgaven staan andere goodies dan vorig jaar, voor de aankleding waren panelen vorig jaar een 

investering en nu zijn die er al. De planten kosten zijn hoog doordat we meer bedrijven hebben. De Stylo 

krijgt ook wat geldt voor vette camera’s, de portofoon huur is omlaag want het bedrijf is goedkooper 

geworden, de Stylosbus kosten zijn omhoog gegaan en de afdracht naar Stylos is weer 1000 omhoog 

omdat het kan. Het onvoorzien bij grote scenario’s is erg hoog, maar er is een lijstje met dingen waar 

nog geld naartoe kan. 

 

Bus begroting 

Guido Lanting: de prijs is herberekend en kan dus omlaag na de TU vakantie. Guido en Cyza zijn bezig 

met het contract online zetten. 

De nieuwe busprijs wordt 45 cent. Normaal kan je van tevoren inschatten hoeveel je gaat gebruiken, nu 

hebben we de wegenbelastingkosten enzo doorberekend in de busprijs in plaats van een losse pot op de 

begroting. De brandstof is een schatting en hoe veel we gaan rijden ook. Kapitalisme; hoe meer er 

gereden wordt hoe goedkoper het wordt. Het was eerst een tijdje 55 cent. 

Luke Brennan: hoeveel is er al gereden? 

Guido Lanting: ongeveer 7/8 duizend kilometer, maar we gaan nog op bestuursvakantie en rally. 

Julia Tan: waarvoor wordt de bus allemaal gebruikt? 

Guido Lanting: voor commissies bijvoorbeeld als de EJB kraampjes gaat ophalen. We hebben ook een 

bakfiets als je dichtbij iets wil ophalen, hij is elektrisch en gratis. Binnensteden worden autovrij en onze 

bus mag dan ook de binnenstad niet meer in. Gebruik van de bus voor Stylos zaken gaat voor, maar 

andere verenigingen mogen de bus ook lenen. 

Xander Stooker: komt er een nieuwe bus? 

Lizette Wentzel: er is een idee voor elektrische deelbussen maar het gaat nog lang duren voordat daar 

iets van komt. 

Rosalie van Wageningen: bij andere studieverenigingen zijn er losse commissies om de aanschaf van een 

nieuwe elektrische bus te onderzoeken. 

Guido Lanting: als iemand het super episch vindt om elektrische bussen te onderzoeken kom langs!   

We hebben wel binnenkort een eigen parkeerplek. De maandag na de TU vakantie wordt de prijs 45 ipv 

55 cent per km. 

 

Dies begrooting 

Marijne de Jager: het wordt een super epische week, meld je vooral aan! Er zijn losse begrotingen. De 

begroting van de week algemeen bevat bijdrages van verschillende bedrijven en mensen die boekjes 



versieren, maar dat kan nog gratis worden. De uitgaven zijn de vette promo, de expositie, zeefdrukken, 

popcorn night, stroopwafels en lezingen. 

De diner begroting heeft zelf een kleine bijdrage, maar de prijs kan nog een beetje naar beneden door 

sponsoring. Voor het feest waren early birds 4 euro goedkoper. Er zijn verschillende scenario’s en aan de 

hand van het aantal tickets dat verkocht wordt, wordt bepaald hoeveel zalen en welke artiesten gebookt 

worden. Uitgaven zijn vooral de artiesten, de locatie pip in Den Haag. In het hoogste scenario is er 650 

euro onvoorzien, als we uitverkocht raken krijg je ook een gratis drankje. Als de brakke brunch 

uitverkocht wordt dan krijg je ook een gratis broodje. 

 

Kleine reis begroting 

Merel Damen: we gaan met 29 personen dus dat is scenario 3. De grootste uitgave is de reis, 60 euro pp 

voor de flixbus dus totaal 3800 euro voor de reis daar naartoe en vervoer in Berlijn zelf. Het hostel kost 

ongeveer 95 euro pp en de activiteiten ongeveer 12 euro pp per activiteit. Met de bijdrage van Stylos van 

300 euro wordt het nu ongeveer 280 euro pp voor de deelnemers. 

 

 Guido Lanting: zijn er nog vragen? 

 Er zijn geen vragen.  

 

9. Wat verder ter tafel komt 

Björn de Zeeuw: wil iemand iets bespreken? 

Wessel de Koe: ik vind de dies de mooiste commissie en secretaris de mooiste functie. Het enige doel is 

de teller gebruiken, die is dus niet goed bewaakt. 

Wessel demonstreert even hoe het gebruikt moet worden: wie heeft hype voor het dies feest? 

Precies 131; de teller is teruggegeven. 

 

Björn de Zeeuw: zijn er nog andere punten?   

We gaan door. 

 

10. Rondvraag 

Björn de Zeeuw: heeft er iemand een vraag? 

Xander Stooker: waar blijft het jaarboek van vorig jaar? 

Rosalie van Wageningen: Pim is hard bezig en hij komt er aan. 

 

Maxim Kashirskiy: wat zijn de versieringen op tafel? 

Bas Plaisier: wat heeft alles gemeen? De kleur, ze zijn allemaal oranje, het zijn allemaal cadeautjes van 

eerstejaars van de SteeOwee.  

 

Xander Stooker: gaat Björn een oorbel nemen? 

Björn de Zeeuw: ik wilde bij de BALV voorstellen als Stylosweekend doorgaat dat ik het dan doe. 

Emma Berghuis Cases: doe het als het dies feest wordt uitverkocht! 

Wie stemt voor? 

Voor 24 

Tegen 0 

Blanco 0 

 

Wist je dat?...  331 nummers zijn ingestuurd naar songfestival. 

Wist je dat?...  Manpon drummer is in een band. 

Wist je dat?...  De zorgtoeslag 131 euro is geworden. 

Wist je dat?...  Als het hoogste punt van een draagconstructie in de bouw is bereikt er een boom wordt 

gepland. 

Wist je dat?...  Friso bij de halfjaarlijks evaluatie achter kwam dat bv staat voor bestuursvergadering en niet 

bijvoorbeeld. 

 

 

11. Sluiting 

19.35 

 



Wij gaan er vanuit u op de 21e in groten getale te mogen ontvangen.  

 

Met vriendelijke groet, 

 

Cyza van Deijck 

 

Secretaris van Bestuur 131 der D.B.S.G. Stylos 
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